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Děkujeme všem, kteří připravili kostel pro vánoční svátky – úklidem, postavením stromku 
i darováním stromu, stavěním betléma a další výzdobou. 

Výtěžek z prodeje skautských výrobků v neděli 15. 12. ve výši 18 938 Kč byl odeslán na 
konto adventních koncertů při České televizi. Vedení skautů děkuje všem, kteří se jakkoli 
zapojili ať výrobou věcí, technickým zajištěním prodeje, a také všem, kteří finančně tuto 
akci podpořili. 

V neděli 22. 12. po mši sv. v 9:00 se bude zdobit vánoční strom v kostele. Zároveň bude 
na faře zkouška na půlnoční mši svatou pro děti (24. 12. v 16:00). Jsou zváni všichni, kteří si 
rádi zazpívají či zahrají, nejen děti, ale i mládež a dospělí. Všechny hudební nástroje vítány. 

V neděli 22. 12. v 18:00 bude v kostele koncert našich farníků, část Loutny české od Adama 
Michny z Otradovic. 

V pondělí 23. 12. je poslední den, kdy se můžete zapojit do celoadventní sbírka na Mary's 
Meals. Do sbírky může přispět kdokoli, zvláště je určena dětem, které by touto cestou 
mohly pomoci jiným dětem, které se zdaleka nemají tak dobře. Každá koruna se počítá. 
Částka 421 Kč vystačí na stravu pro jedno dítě na celý rok! Stejně tak se ještě můžete 
zapojit do celoadventní sbírky na TV Noe. Kasičky na obě sbírky jsou vzadu v kostele. 

V úterý 24. 12. od 13:00 bude otevřen kostel k modlitbě a k zažehnutí betlémského světla. 

Ve čtvrtek 26. 12. v 17:00 budou v kostele tradiční Koledy s cimbálovkou. 

V neděli 29. 12. bude při všech mších svatých obnova manželských slibů. 

Pokud by někdo chtěl do konce roku darovat nějaký finanční obnos farnosti, je možné mu 
vystavit potvrzení o daru, aby si to pak mohl odečíst z daní. 

Na pouť do Filipova se bude odjíždět v neděli 12. 1. ve 23:30 z autobusového nádraží 
v Č. Kostelci. Ještě zbývá 6 volných míst. 

V sobotu 11. 1. 2020 se uskuteční již tradiční Tříkrálová sbírka. Jejím smyslem je informovat 
širokou veřejnost o činnosti Charit a získat podporu pro charitní činnost. Je také příležitostí 
k neformálním setkáním, k o oživení farnosti a křesťanských hodnot. Chtěli bychom Vás 
požádat o pomoc, podporu a spolupráci. Proto prosíme dobrovolníky, kteří mohou složit 
skupinku koledníků (vedoucí + minimálně dva králové), aby se hlásili na níže uvedených 
kontaktech. Vedoucí skupinky musí být ve věku min. 15 let. Odměnou za Vaši pomoc budiž 
radost z neocenitelné pomoci druhým, drobný dárek a vepřový gulášek z produkce kuchyně 
našeho Hospice. Kontakty: Jan Kordina, tel. 732 402 222, email: Kordina@hospic.cz, Josef 
Urban, tel. 731 598 833, email: urban@hospic.cz, www.hospic.cz. 
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